

上海市宝山区体育局  
2018年度财政支出项目绩效评价结果

绩效评价结果信息表

项目名称	2014-2017 年扶持上海宝山大华女篮项目经费
决算金额	1500 万元
评价分值	92.70
评价结论	运用评价指标体系及评分标准，通过数据采集、问卷调查及访谈，对 2014-2017 年扶持上海宝山大华女篮经费的使用进行客观评价，最终评分结果为 92.70 分，绩效评级为“优”。
主要绩效	上海宝山大华女篮成立之后,连续三年稳定季后赛名额,2014-2015 年 WCBA 联赛取得第六名,2015-2016 年赛季取得第三名、2016-2017 年赛季取得第五名。经过三年的发展,女篮赛事得到了越来越多市民的喜爱和关注,观赛人数逐年上升。通过合作共建上海宝山大华女篮俱乐部,推进了上海女子篮球职业化的运作,为上海的篮球事业作出了贡献,也进一步提升了宝山的区域形象。
存在问题	1.资金使用监管力度不足,不利于保障财政资金使用效率。区体育局对拨付的扶持资金未作用途

上的明确规定,且合同也未对各部分资金用途做出明确要求,故在实际工作中,预算单位及主管部门对资金使用整体情况了解不足,监管力度不强。

2.年度绩效指标合理性不足,不利于项目产出效果验收。2016年绩效目标设置中“专款专用率”指标与“资金使用合规性”指标在内涵上存在交叉;产出指标设置了一些与本年度预算无关的目标及推进女篮职业化运作”等目标归集为产出目标略欠妥当;效果指标的设置缺少社会公众相关指标。

整改建议

1.构建有效沟通机制,进一步加强财政资金使用监管力度。建议区体育局会同大华集团、大华女篮俱乐部积极协商构建相关沟通机制,要求相关方定期汇报资金使用情况,俱乐部层面定期向区体育局提交资金使用情况报告,进一步加强财政资金使用监管力度。

2.加强预算绩效管理,进一步完善年度绩效指标。“专款专用率”指标与“资金使用合规性”指标建议合并至“资金使用合规性”中统一考察;与本年度预算无关目标无需设置,以后年度绩效目标编制时注意预算资金的使用范围和受益对象;“推进女篮职业化运作”等目标议归入效

	<p>果类指标进行考察; 效果指标建议补充社会公众知晓度等指标。</p>
整改情况	<p>1.构建有效机制，进一步加强财政资金使用监管力度。</p> <p>区体育局将会同大华集团、大华女篮俱乐部积极协商构建月度例会沟通机制定期汇报资金使用情况，解决女篮职业化运作中过程中问题。俱乐部层面定期向区体育局提交资金使用情况，进一步加强财政资金使用监管力度</p> <p>2.加强预算绩效目标管理，进一步完善年度绩效指标。</p> <p>事业管理中心将在新年度的预算绩效目标设定时将“专款专用率”指标合入“资金使用合规性”指标中统一考察并将“推进女篮职业化运作”归入效果类指标进行考察。将不在设置例如</p> <p>“2014-2015 赛季 WCBA 女篮联赛：第六名”与本年度无关的指标。会相应增加补充社会公众知晓度、参与度等指标。</p> <p>俱乐部将从二方面来加强预算绩效目标管理, 完善年度绩效指标。一方面是通过营销策划、媒体宣传、公益活动等方式提升“女篮 5 号”精神的影响力，扩大上海宝山大华女子篮球在全国的知</p>

名度，达到社会公众知晓效果指标，让市民进一步喜欢女篮、积极踊跃观看女篮赛。同时通过女篮深入社区、深入学校开展的一系列活动，普及宝山篮球运动，推进宝山篮球城建设。另一方面是在联赛的间歇期间，组织球队与同级别的国内外球队进行邀请赛、友谊赛，达到保持状态，以赛代练的目的，与水平在自身之上的球队进行交流访问和教学比赛，借鉴先进的管理理念和教学方法，提升俱乐部管理建设水平，提高女篮比赛训练成绩，努力实现全国联赛保三争一的赛季目标，推进女篮职业化水平。